

男子冒充物业人员 偷了十多辆“僵尸车”

现代快报讯(通讯员 许成德 记者 葛小林)近日,常州新北区罗溪镇某小区内连续发生多起电动车、摩托车、空调外机被盗案件。警方调查发现,小偷竟然冒充物业工作人员,以清理小区“僵尸车”的名义,偷走积灰的电动车、摩托车十多辆,还偷了18个空调外机。

现代快报记者从常州新北警方了解到,家住新北区罗溪镇的陈先生近日向警方报警,称他停在地下车库的一辆电动车不见了,问了家人和物业都不知情,怀疑是电动车被偷了。陈先生说,那辆电动车一直闲置着,停在车库里很久了。

接警后,罗溪派出所民警立即展开调查,经反复查看小区公共视频,发现陈先生的车居然是在大白天被一辆运载车拉走了,同时该车上还载有其他十余辆电动车、摩托车。警方继续调查发现,这辆车竟然多次在小区里拉载电动车和空调外机等物品。

随后,罗溪派出所组织警力蹲点守候,最终成功将准备再次作案的犯罪嫌疑人余某和运载车车主当场抓捕归案。

经审讯,余某如实供述了其在小区内多次盗窃“僵尸车”、老旧空调外机的违法犯罪行为。

原来,经济拮据的余某自认为聪明,盯上了小区地下车库内那些老旧积灰车辆和空调外机,认为可以冒充物业工作人员,以



嫌疑人盗走闲置车辆 警方供图

清理小区“僵尸车”和老旧空调外机的名义,将这些物品卖掉。

在实施之前,余某专门跑去废品收购站,问店主收不收旧电动车。收购站的店主告诉余某,只要旧物来源明确,店里都是收的。余某便谎称自己是小区物业的工作人员,小区里正好要清理“僵尸车”,还带着店主一起到小区内走了一圈,“清理”走多辆电

动车、摩托车和一批空调外机。

嫌疑人到案后,罗溪派出所民警在辖区各小区张贴告示,全面收集被盗信息。目前,警方已查实余某冒充物业盗窃作案6起,核实并追回被盗空调外机18个、电动车8辆、摩托车7辆。目前,余某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

93岁老太太落水 六旬大爷机智救人



王宏喜在救人现场 视频截图

现代快报讯(通讯员 顾文婷 记者 毛晓华)“老王,河里有个人!”10月20日早上7点多,泰州市民王宏喜和妻子杨来娣在杨桥河口演化桥上,妻子突然发现河中间有个老太太在水中挣扎,只剩头顶还露在外面。

杨来娣赶紧大喊丈夫并拨打了110报警电话。由于水深坡陡,60多岁的王宏喜没有把握下水救人,便把一根带钩的杆子伸到河中间,用杆子上的钩子钩住老太太,随后一点一点使劲往河边拖,一直拖到岸边。

由于河堤太陡,王宏喜一人无法将老太太拖上来,于是先把老人拉坐起来,再用带来的绳子将老太太绑在河边护栏上,防止她再滑到水里去。

此时,泰州海陵公安城北派出所民警和医院救护人员赶到现场,众人合力将老太太从岸边拉了上来送到救护车上。

民警很快查到了落水者的身份信息,并通知其家属赶来。老太太的家人赶到现场后连连道谢:“老太太93岁了,轮流在我们几家住,最近这几天闹着要去老大家,趁我不注意就跑出来了,没想到竟然落水了,多亏你们这些好心人,实在是太感谢了。”

目前,派出所正在为王宏喜申报见义勇为。



扫码看视频

制售“夺命”充电器,销售额达百万元 团伙成员中一人还在缓刑考验期

现代快报讯(通讯员 吴云 记者 庄剑翔)扬州的王先生网购了一个电动车充电器,没想到刚插进电源就鼓包、发烫。找商家换了一个后依旧出现这样的问题,气不过的他报了警。警方根据线索发现,这些劣质充电器出自安徽的李某、陈某之手。截至被抓获,二人已经售卖假冒伪劣充电器3.4万个,销售金额100余万元。

2022年8月,扬州仪征的王先生在网上购买了一个电动车充电器。可令他没想到的是,充电器刚刚接上电,表面就鼓起了大包,用手一摸还很烫。吓了一跳的王先生赶紧找到商家说明了这一情况。商家也答应调换,可换来的新充电器依旧如此。心有余悸的王先生立刻报了警。

警方根据线索,发现充电器的“源头”都指向了安徽的李某和陈某。经查,在电子厂上过班的李某对电动车充电器的生产技术和流程有一定的了解,原本只是想做品牌代理,却发现赚不到钱,于是想到了一个歪路子:以次充好。

很快,李某在镇上租了厂房,请来了不少亲戚帮忙。他们购买充电器零部件,在自家作坊里组装、贴标。同时,李某还盯上了因为销售假冒注册商标的电动车充电器被判刑,

尚在缓刑考验期的“同行”陈某。

经过一番游说,陈某答应“入伙”。二人在网上开设了店铺,将假充电器生意做得“有声有色”。为了扩大经营,二人还增加了作坊面积和人手。一个充电器总成本不超过20元,销售价格为30到40元不等,在高利回报面前李某、陈某等人不愿意收手,直到被公安机关抓获。

截至被公安机关抓获,李某等人通过网络销售假冒注册商标的充电器约3.4万个,销售金额100余万元。根据我国刑法规定,未经注册商标权利人许可,在同一种商品上使用与注册商相同商标的,情节严重的,构成假冒注册商标罪。经审查后,仪征市检察院对涉嫌犯罪的李某、陈某依法向法院提起公诉。

为了量化危害,检察院将检测结论所涉品牌、型号的充电器,与李某等人销售订单进行比对筛选,计算出李某等人销售有安全隐患的充电器约7400个,金额为173087.10元,并据此要求李某、陈某承担损害赔偿金。6月17日,赔偿金全部缴纳到位。

近日,法院以假冒注册商标罪判处李某有期徒刑二年六个月,罚金30万元;陈某有期徒刑三年,罚金82万元。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 厨多年。19002504993

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 方崇辉退役军人优待证,卡号:6228240391003466871,声明作废。

遗失 南京摩阿特酒店管理有限公司财务章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失 南京新誉隆电子科技有限公司带牌点的电动自行车牌照,牌照号码为苏A:B190758,声明作废。

遗失 南京义乌小商品城C区34幢二层201、201-1、209至218、218-1、219至225、225-1、226至234、234-1、235至238、238-1 239至244、244-1、245至247号合同,编号:C2-001,声明作废。

遗失 C2区1.2万保证金收据,编号0001329,声明作废。

遗失 南京义乌小商品城C区34幢二层202、203、204、230号合同,编号:C2-002,声明作废,寻回后不再使用。

遗失 C2区20万保证金收据,编号:0000893,声明作废。

遗失 南京欣达电梯配件销售有限公司财务章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

公告

减资公告 根据2024年10月28日股东会决议,南京鸿发水处理有限公司拟将注册资本从240万元减至140万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京鸿发水处理有限公司 2024年10月29日



扫码关注光影江苏